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AgN03(aq) + NaCI(aq) b AgCI(s) + NaN03(aq)

Ag+(aq) + NOB-(aq) + Na+(aq) y CI-(aq)_) AgCI(s)l + Na+(aq) + NOB-(aq)
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CIZ(g) + 2Br-(aq)_) Br2(|)+ ZCI-(aq)


https://www.uula.com/mqr/390559B3C8

AqwAagjata o Liln dglan g () aaall ayygla go Wil Uglao khis ga
- () 22l apmagjaa o quly ugail pgrulig!

FeCly,q + 3KOH,, - = Fe(OH)yq |+ 3KCl, _ : dlatalldhleall =
cavigulll alalenll =
FE+3(aq) + 3CI-(aq) + 3K+(aq) + 30H-(aq) e 4 Fe(OH)B(S) l + 3K+(aq) + 3CI-(aq)

K* gy Clpagy dajainll aligidl

Fe*3,q + 30H, — Fe(OH)y, | :digjgnll ailaill dligll dlleall

aq)
: uilaill dyigydll adaleall cial pi, éylill adalenll Jasi
2Rl + 3H,50,  — ~3H,,1  +  AL(SO,)., gu

LIET)

ceaiqulll alalenll

2Al, + 6H* 0, + BSOAZ'(aq) — 3 H, % 2AI3+(aq, + 350,,2'(aq)

. aidjgall @uilaill duigulll dlaleall =
ZAI(S) + 6H+(aq) — 3 HZ(g) + 2A|3+(aq)

2HCl g+ Ba(OH),,, —>  2H0; =+  BaCl,, gu

cariqulll dlalenll

2H+(aq) + ZCI-(aq) =+ Ba2+ )+ ZOH-(aq) - ZHZO“) + Ba2+(aq) =+ ZCI-(aq)

(aq

: digjgoll adlaill ariglll dlalenll =

2H+(aq) + ZOH-(aq) —_ 2H20(|)
AU(S) + HCI(aq) — Lj-CLﬂ.l ﬂ:.‘l._l_ .I] ‘J"
F ] 1] 7 o F f}
£ -‘.‘- ’ » } ) F F, 1-f-1 L '] } # F
y i f f'. . ;;. o . /' | 3


https://www.uula.com/mqr/1DEE572D87

s jledl Jpgad dulclai

Jle
caljlpull a ayflgall aflngll a pgiagnll i pladiwl piy gu

Libjas pgiagnllagji Jledl aiy, palnill digaaaic =
N, (tagyitill jle Talgn ppain Jaoy elaaiig =
aaiira (gilalll) aol lgdl go ggino guis SIiL guogpiill jle oy
QA jul
ZNaNB(S) - ZNa(s) + 3N2(g)

: ((Jaleill Jelai)arclgidll g galnaill ciileldi

Jie
(angnoall ahlao gulidl A Jgliiy gu

gT,ﬁ _|_i_|_ng\_|_m||pg__|_Jg nllaligs o —lc a agaall alal hnég 1] =
pguutionll AtmwAgja@glh,agiinlill apwagjaa

dmn]lkr,_dd,l_JgJi\ng,ajluﬁ_ngdJ_chﬁjljlg_DJlG'la Jelaiji =

chDggJ_Da_'LLU =

an bkl caniia s

Jolan gn cljglagall jana Jelail adlaill agilll alaleall wial gu
. pgiagnllawagjata

Hc'(aq) + I\IaOH(aq) — Nac'(aq) + HZO(I) calaiall alalenll
: arigiihalalenll
H'oq) # Claq + Na“q & OH g B Na*, + Clgq#7H30)

H* ;o #I0H- ., — H,0pLilaill akig 1l @lalenll

parllallanmagjaa Jglao go eiinpall ana Jelai dlalen aial ga
stok(aq) + Ca(OH)Z(aq) — CaSOA(s) + 2H20(|)


https://www.uula.com/mqr/3741D966B7

gi wlw dulingall adelaill e aliwl

¥ .12 aigjgall aaleall ial pi, éulill Jaleill calclai gilgi Josi

HNO,_ . +KOH_, — H,0,, + __KNO; U

EIET.) (ag

ZHCI(aq) +Ca(0H)2(aq) 4 2H20(|) + CaC|2(aq ‘J"
H,S0, + 2NaOH_, — _ 2H,0,  +  Na,S0,., uu

HCl yAnn go alill angaall alalho Jelai angi dlalen aial gu
Mg(QH), + 2HCl —_2H,0 + MgCl, rpglutionllatagaia -

CaC0,, + 2HCl,, — Cally,., + H5E0, o :pguwllall aligyys

AI(OH)3(aq) + 3HCI(aq) — 3H20(|) + AICIB(aq) . Pg—LLD-ljJI J_LUJﬁgJJ_La .

i palell alhnall qidl
palni digaa aic Lilpas Jeimi aljluull dlgall ul:LuugJI -0 22g7 Galo yu
( pguagatlaaji) guagyitill jle dalgn

(@apain aligii). Lilogall Jelaill Jua Jelaii i gi eljlii 0 aligll gu

: §1pall Jaoai

ailjlul agdlgall alalwglh o Libyaa NaN; pgiagnll agji Galo Joiihi gu
N, gl T jle aalgo

el Jal

Ll Jelaill a aapainll aligril ga
AgNO )+ NaCl (aq)—> AgCI (s) + NaN03(aq)

3 (aq
Cl-,NO, O Na*, Ag* O
Na*, NO, O Ag*+,Cl-O
= (4g9-ad g 12
atigpiall aljlisl


https://www.uula.com/mqr/950991BD22
https://www.uula.com/mqr/A43BD6E159

dunAall cliayallg aubiasall aulelaill : asalpll Gaagll

dulgall dliallg dyali aygall alial
aylgall dliailg &yl

:d2lpn ganian

.ddlniall lmnlgs (Joag dalall o cja joni

diligl éaagll Jlin @alall ggi

aja Na, He S)A paic

Sk 0,.H, uj-'P e

S H,0, CO, oalwiasn

a9in aang NaCl, CaCl, LT LT

<

Jl Ca2+, CIr JHI

‘{/ = - d {;"1 ' c}
e # o / =+ o
=S Iy TN LAt )/ ( - Vg
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https://www.uula.com/mqr/F11F407784

[l

: AL Jgaadl Jasi

auliull axagll aniaai aalall
dja N Sl gragpiill
cSi N, QLagpiLill jlé
S H,0 clall
UGl Ca®* | pguwllall gguils
d21n diag CaF, AgLwllall ayygla
cSP C45H5,04, jg)awli
gl cr ayyglall gguii
cSh 0, CHawaill
. Al ili
S SO, ]
deLn diag Na,S pglagnll airpa
a3 K AgLwligyl

ayadbgji of ghimi 1glaa apen ajall
pnliell dypall Jiall gulial Lolol 12€ 12-ygiyall dja @lia slnicl ai

UULA. COI\I}

4 hgdaanggda llginlr©

Faiell ayjall aliall
N [ 14 a.m.u
1 a.m.u"
B 0 16 a.m.u
Ca 40 a.m.u
W F 19.a.m.u
Mg 2430a.mu
) f‘ i} . o ‘;}
: = AN T o Tl
/ |f|!f|_'r A ?I/ Rfl!f frl rfd;‘ -{:'I{)':J .ff_ ( f"'{i’f{.l |'.:I
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: Jgall

Jgall
ailiyll alaagll 4o 6x 102 Lc sgini L ill aalnll o anall

¢gjalagairacgaln gu
6 x 102* gl gjalagal aac

¢ aulidl alangll hac g algaoll aac gy dawnl i ddlell Lo ga

£ A
n — &
NA
pa
n dllgall aac
N, ailidl aalaagll aac
N, gjalagainac
N i

.@aln STl aalgll Jgnllg gjalagal aac gy ddilell cdn g
LArilidkailaagll g gjalagal nac Ae @alo LSjJ a1lgll Jgaoll (sging

Sain@)d 1.25x 107 lc sgiai il pgruienllalgaaac ps gu
N, 125x10%

= —=————>-—=0.208mol
TN, T Tex 102 mo
¢ Br, o uli1jn 6 x 1022 ,a allgall ac p4s gu
_Nu_6><1022_01 :
BTN k108 70
e . ._,-" i F, . .
’-‘j" B __’;.a" Py 1;, i';fr{'. flf -:f;r?r 1'.;%'; '/ ( A N
uuLn. Com=™ ' 26 L7 < : 2022 - 2021
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https://www.uula.com/mqr/55D7CFDA9F

¢ NH; (o aliyja g0 1.5x102% a4 allgnll 3ac ps gu
N, 15x10%

N, = X105 = 0.25mol

n=

He pgiliall (40 3.2 mol ,a ailjall 2ac cuwal gu
Ny

Tl=N—A

N,=nxNyz=32x6x10% =1.92 x 10435

0, (2wl jlé o 1.2 mol 4 aliyjall 3ac il g

N,=nXN, 3 =72x10% sm

ol ,auljallaac cuwal ya

aja 2

¢ aljallaac

= aljall aac

- 115 oy
ﬁﬁﬁ,ﬁg/ (_"/zéf’.'cf,)m

27 2022 - 2021


https://www.uula.com/mqr/E499D3EE19

¢ ain 0.360 mol ,a13gi il clall alijja2ac ps gu

N,

n=—
N,

N,=nXx N4 =0.360x 6 x 1023 =2.16 x 10?3 t5ja

¢ C3Hg glgpl g0 2.12 mol ,a aljalldac ps yu
N,

Tl=N—A

Ny,=nXN,=212%6x 102 =1.27 x 1024 t5ja

sk 1 ajn 11

1.27x10%*

¢ aljallaac

0a3gagall aljallaac ph gu

_N_A

N,=nXxN,=114%6x 102 = 6.84 x 1023 t5ja

aljy 4

¢ aljallaac

[ ]
6.84x1023
6.84x10%3x4

aljallaae = === = 2.73 X 1024 @)

7 12

i 0>
ﬁﬁﬁ’@/ : (_"/zéf.'(,?f,)m

28 2022 - 2021




: &ujall dulgall aliall

a)all dulgall aliall

-alaljall laic Tpen paiell ella alja o 2algll Jgall dlis L a
a))all dulgall alisll
alalpall adn paiell elial liall aaell

[He = 4] pgiliall pniel ayall adgall aliall La lo gu
4 g/mol = He @ijall ailgall aliall

v@uujall augall aliall

waspall aal adlidl aaagll L agaic Ja&laaae L le Jai il danll La

¢ ey pallapmsi allf aaynl dliagall agnll La Lo ga
SO,

 allill algall 3o g4l adlitl aaagll ,a giagjatall aljy aac ps gu
3 Al(OH); =

9 :(NH,),HPO, =
2 :H,C,0, =

10 4 :C,H,,0 =


https://www.uula.com/mqr/4DF6C62E37

s allill algall o J4 4 dxgagall (pawsll aljy aac ps g

__________ 3 . :NHNO, pgLignll allyiyi =
Y S (il ) CoHg0, elilimlly Juivwill hna =
__________ 3 0y0gjgDl
___________ 9 . iGH4NO;); Jputlagyiti =

il oaluill gaynll dlis

a.m.u. )l Jinll Gaag wwa djadnainaalg e s dlisa La

oablwill aapnll alijjal dgoll aliall

-ruball plall dangl Gjado ain aalg Jgo alis a
(M.wt) dulsjall dulgall aliall

il laic Ipen usfall alij go 20l Jgall alis L a

[S=32,0=16].S0; jnaalgllesjall alia il gu
SO, o lgllggallalia = (1x32) + ( 3x16) = 80 a.m.u

[S=32,0=16].S0; ulijja y0n1lgll Jgoll alia ciwal ga
Mwt = ( 1x32) + ( 3x16) = 80 g/mol

Al Qayal dronll aliall

.mjﬁléhﬂlémgwummwdngmqa

AT whpal dulgall aliall

pljall @Gangy Gjadn drernll ailaag go Jgo alis a

L,_|g_||L_l_‘u_ng_a)g CaCl, pgr wllalla yyglal ol nlld Ligll awal ga
[Ca=40,Cl=35.5]

ol aliall = (1x40) + (2x35.5) =111am.u

_,I" r .l-,— -
. 7 / ),
= i S v I VT a5 u Vi ) ( 4 .
/ § L LL fl AL i SN U
UULA.CO vt 30 2022 - 2021
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https://www.uula.com/mqr/056AD36D2E

.g,Jg__llTL,_l_‘U_ng_ag CaCl, pgr wllalla jyglald dgolla Ligll cwal gu
[Ca=40, Cl=35.5]

Mwt = ( 1x40) + ( 2x35.5) = 111 g/mol

.CeH120¢ jgaglall dtgall alindl ciwal ya
[C=12g/mol,H=1g/mol, 0=16 g/mol]

Mwt = (6x12)+(12x1)+(6x16) = 180 g/mol
anb il laidllcg dalall ailgall alisll
: Jgoll

.dlal|all @jadan daloll (o 23lg Jgo alia

< ailgall ae) Lo dalal adgall @lialiai il awal i adlell o gu

= )
Mg
I W
p
n (mol) aidgnll aac
Mg (g) @alnll alis
M.wt. (g/mol) augnoll aliall
i i

¢ N,0; guagyirill Al apwAl duli o 9.45 mol. ,a dliall cunal g
[0=16 g/mol N =14 g/mol]

Mwt = (2x14) + (3x16) = 76 g/mol
ms=nxMwt =9.45x76=718.2¢g


https://www.uula.com/mqr/B18C944FF2

[K =39 g/mol] . K pgruwligdl o 3.32 mol @lia 13gi yu
ms=nxMwt =3.32x39=129.48¢g

[C=12g/mol, H=1g/mol] .C,oH,, (10 4.52x103 mol clis 2agi yu
Mwt = (20x12) + (42x1) = 282 g/mol
ms =nx Mwt =4.52x103x282=1.27¢
[B=10.811 g/mol] . B jn 3.7 x 10" g ,a algnll dac ciwal ga

ms 3.7 X 1071
Mwt 10811

[TiO, = 80 g/mol]. TiO, 0 27.4 g ,avlgnll dac ciwal gu

_ms_27.4_034 l
"= Mwt 8 OF™Me

,[Fe =56, 0 =16] Fe;0; 11121221l 211141 92.2 g 4 wiilgnll 2aca13gl gu
aua aoinll alaag aacg

Mwt = (2x56)+(3x16)=160 g/mol

ms 92.2
n= Vi = 160 = 0.576 mol
N,
n= N_A

Nu=nxN,=0576 x6x 1023 = 3,45 x 10?3 d21n daag

[N =14,0=16]. NO, 30 60 g 0 d1gagnll uliyjall 2ac cwal gu
Mwt={1x14)+(2x16)=46'g/mol

ms 60

n Mwi 76 3 mol
n—NA

Nu=nxN,=13x6x1023=78x10%3¢5ja



aliall g éuyall dudgall aliall le Jilwn
dulgall aliall g diyjall duigall

¢ain@jr2.08x 10%* ,1c sgiai il ggathimll allgn xac pb ga

N, 2.08x10%

:N_A_ W=346m0l

n
¢ Li g0 @)1 4.81x10% ,audalgalldacps gu
N, 4.81x1024_801 l
"IN, T Tegaoe o™
0, g wliyj210° a6 algalldac ps gu
N, 10°

= N = m = 1.66 X 10_15 mol
A

¢ NO, uliyja 30 7.75 x 10% a6 G3gagnll wllgnll dac pb yu

N, A7.75% 10%

= N_A = W—Z 12.91 mol

n

0 Jal aubyjall agall Jiall cunal g
[C=12g/mol,H=1g/mol, 0=16 g/mol, Cl =35.5 g/mol, N = 14 g/mol,
P =31 g/mol]

:H,Oclnll =
Mwt=(2x1)+(1x16) =18 g/mol
: CgHsCl J1jlugjgls =
Mwt=(6x12)+(5x1)+(1x35.5)=1125 g/mol
:H,0, J1agjatall awal gga
Mwt = (2x1 ) + ( 2x16) = 34 g/mol


https://www.uula.com/mqr/DDC55183B6

:CHg =
Mwt = (2x12) + (6x1) = 30 g/mol

: PCl; =
Mwt = ( 1x31) + (3x35.5) = 137.5 g/mol
:CGGH,0H =
Mwt=(3x12)+(8x1)+(1x16)=60 g/mol
: N,Og; =

Mwt=(2x 14 ) +(5x 16) =108 g/mol

raylillalgall go Js go aalgll Jgoll alia a lo gu
[C =12 g/mol, Si=28g/mol, 0= 16 g/mol, Cl = 35.5 g/mol, N = 14
g/mol, Br = 80 g/mol]

:Cl, =
Mwt = (24 35.5 ) =71 g/mol
:NO, =
Mwt=(1x14)+(2x16) =46 g/mol
:CBr, =
Mwt=(1x12)+(4x80)=332g/mol
:Si0, =

Mwt =(1x28) +(2x 16)=60 g/mol
»adlill absyoll o Jal aewnll daagl éJJg.DJIéJJﬁ.IIJ;JgT U
[Li=7,S=32,Fe=56,Cl=35.5,Ca=40,0=16,H=1]
Li,S =
Mwt=(2x7)+(1x32)=46g/mol
:FeCl; =
Mwt=(1x56)+(3x355)=1625 g/mal

; P / £ )

o
" . N : I ¥ o |

=,
—


https://www.uula.com/mqr/3AD571A88C

: Ca(OH), =
Mwt=(1x40)+(2x16)+(2x1)=74g/mol
K,CO; (J0 0.0112 mol alis 13gl yu
[C=12g/mol,K=39 g/mol, 0 =16 g/mol]
Mwt=(2x39)+(1x12)+(3x16)=138 g/mol

ms
n —_=
Mwt

ms=nxMwt=0.0112x138=1545¢g
. Na,S0, pgiagnll aliypia gn 2.5 mol dlis ,a Lo gu
[Na=23g/mol,S=32g/mol, 0=16 g/mol]
Mwt=(2x23)+(@x32)#(4x16)=142 g/mol

ms
n =
Mwt

msEnx Mwt=25x442=355¢

. Fe(OH), Iaaallatmag)aia 2.5 mol dlia L a Lo gu
[Fe =56 g/mol, H =1g/mol, 0 =16 g/mol]

Mwt=(1x56)+(2x16)+(2x1)=90 g/mol

ms
n -
Mwt

msEn x Mwt = 2.5x%90=225¢g

[Be=9].BeU_no.72moI('jJ_'|'ﬁqaLn ud

_ms
"= Mwt
ms=nxMwt=0.72x9=648¢



https://www.uula.com/mqr/B1914E31DD

[N=1l|].Nzu_nz.4moIdeﬁgaLn U
Mwt=(2x14) =28 g/mol

ms
n =
Mwt

ms=nxMwt=24x28=672¢

[H=1,0=16].H,0, 40 0.16 mol alis ,a lo yu
Mwt=(2x1)+(2x16)=34 g/mol

ms
n =
Mwt

ms=nxMwt=0.16x34=5.44¢g

[Ca=40,N=14,0=16] Ca(NO,), (0 5.08 mol alia ,a lo yu
Mwt=(1x40)+(2x14)+(6x46)=164 g/mol

ms
n=
Mwit
ms = n x Mwt =5.08 x{164,= 833.12 g

[CO5(NH,), =96 g/mol] . CO;(NH,), jn 847 g ,acllgnll xac crwal gu

_ms_847_882 l
M= Mwt T 9 T 00O

[N,0; = 76 g/ mol] . N,0; 40 758 0 ddgagoll algollaac cwal gu

_ms_75_098 l
T i~ 76 T 0O

[N =14]. N, 30 75 g, Gxgagall algall aac ciwal gu
Mwt = ( 2x14") = 28 g/mol

_ms _75_267 l
"= Mwd 28" 42/ MO
F ) g N, / /
y o ] J vy J r 1 f



[Na=23,0=16]. Na,0jn75g ,adaxgagall algalldac ciwal gu

Mwt=(2x23)+(1x16)=62g/mol

ms 75

— =212
"= Mwt 62 mol

[H=1]. g1agjuall albja 9o 5 g 0 algollaac quwal gu
Mwt=(2x1)=2g/mol

- S ) S mal

[Al=27] Al 40 187 g ,a allgoll dac ciwal gu

_ms_187_692 ,
M=uwid 27 ™o

[Sn=119 ,F=19] SnF, g0 333 g ,aulgnllaic il gu

Mwt = (1&119) +42x 19 )&= 157 g/mol

_ms_333_212 ;
E=Mwi 157 25200

: fial aliyja e sging dlill lgall go i g

H,0, (0 1mol O
C,Hg g0 1 mol O
COyn1mol O

aliyjallaac adiglwin alibjoll grng

: jial aljyle sginy dalilialgall go si g
H,O0, Jo 1 mol O
CGHe gn1mol O
COyn1mol O



https://www.uula.com/mqr/CA44F323DD

s alill algall go Ja adadlidl alaagli aac aagh ga
Sn (Jn0 3 mol yu
Ny

n=N—A

N,=nxN,=3x6x1023=18x10%*d)ja

KCl (0 0.4 mol yu

N,=nxNy,=04x6 = 2.4 x 1023 dsun daag

N,=nxN,=84x103x6x 1023 =5.04 x 10?? aa1nll c1laag
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onl dliallg dyjall agall aliall Llc aliwl
G dugall aliallg dyijall dlgall

: i lan Ja Lle Jlall alell alhnnll gi punll gungdll Ju cuial

auilidl alaagll go ( 6x10%3) gjalagal aac (lc sgiai il daloll dins gu
(‘Jgall) .aiol

.alnljall laic lpen pniell ailj o aalgll Jgoll alia g
(@uyall aulgall éliall )

plallaic Ipgh asall lija o 1algl Jgall dlis gu
(&rijall éylgall aliall)

ayjall Jiall daagy @jadnaalg e gja dlia ga
(&l oalwill abyall alis)

.pljallyaic lpen gl uajall dorall @aag (o gl Jgall alia gu
: (aae1nll drigoll alisll)

Al Jiqll aaag e ajpan igilll s pall o dialg drein daag alia gu
: (dreinll aliall)

(Galoll algall aliall) . aloljall 1jade élo i go aalgl Jgall alis yu

: §1pall Jaai
59l CoHg0, (¢ pndll) el il Juipwill pana La ggipall aljaaac gu
g

dja 3x10%*  ,lc sginn pguuligll aljy go Jgo wani gu
ajy _ 1.2x10% ggupall go Jga (2) 4 dagagall aljall nac gu
14 g Sglwiaindjr(1.5% 10%3) ,a (Fe =56 g/mol) 11111l Alia gu

ngrwllall dlawga gnaalg Jgo ,a dxgagall guawalll aljy allgn 1ac ga
" mol 8 Sqluii Cas(PO,),

deun diag & NaOH qapal ailidl aaagll g

-"-
. A ] L R s |


https://www.uula.com/mqr/D7B200DFB4

: dglagl pial
C,Hg gLl jlol ariyjall dllgall aliall gla (€=12,H=1) gi alc 3] gu
1S gluud
(13 g/mol) O
(30 g/mol) O

(40 g/mol) O
(60 g/mol) O

plall ajadn Ligll wajo gl lja aajo gl pnic Sigo 2alglh Jgoll dlis g
g vItl|
éujall ddgall aliall O
aiiijall agoll aliall O
areinll adgall aliall O
dalall dylgall aliall O

Jic
pnic (3012 g go(C=12)gguallpnic 306 g ,-aulgallaac sglwiy gu
(Mg =24) pgrionll
pgLuienll JgAall
_ms _2_05 l - —i—OS [
T Mwt 24 e Ewmweoz - 0™

pgiagnll go 23 g a0 alall aac wden gguill go 20 g 4 aljall 2ac ga
(Na=23, Ne=10)

Ag1gN QoL
ms 23_1 l _ms_ZO_2 l
S mMwe 23 ¢ "Tuwe 100
N, _ N,
n N, n—NA
N,=nxN,=1x6x10%3 N, =nxN,=2x6x10%3
=6 x10%34)3 =1.2x10%4@)a

SEE'@' @t

dg-aigaja i
atigpall aljuisl



https://www.uula.com/mqr/C4DB59A3AB
https://www.uula.com/mqr/0FB79BD5C1
https://www.uula.com/mqr/D5530D216B
https://www.uula.com/mqr/1B11214884
https://www.uula.com/mqr/717DD92358
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dunAall cliayallg aubiasall aulelaill : asalpll Gaagll

aliganll wuayil digioll il

apall aliganl digiall duwill alwa
£ M
ggilall ha paiiwi, uapall alolp Jigull La henll gia ]

it u I “I“E Im“ c I n. III
.
100 x = AT aTanan
A i

Lo wayo (pgail (rawasill o 5.4 g eo olilahilpguutionll (4o 8.2 g a1y yu
¢ uaynll ha aliganl diginll cuwill La Lo

S
YoluanSY) = —=——— X100
S jall A1

= —%100 = 39.79
(5.4+ 8.2) /o

Mg s :
%Mg =2 % 100= — — x 100 2 60.29°
Mg = (5.4 + 8.2) &

W40 Jgaidl (uagyitill o 3.48 g go Loli il pgrwtienll 30 9.03 g iy gu
¢ Whjallha uliganl ayginll il La o, Lo
Mg 5 x 100 = '
Syl 318 ~ (3.48/49.03)
%N = 100 ~9%Mg = 100 = 72:18 = 27.82%

%Mg = X 100 =/72.18%

c_uglll la ) nliel 14.2 glajad () Gl awai o dic Jiilnaic gu

¢ whynlllha uliganl diginll auwill & o duijll gn 13.2 g aii) grawill
%Hg = Hg = X 100 = 37
= aax - (142)
%osaSY) = 100 —~ %Hg =100 — 92.95 = 7.05%

X 100 = 92.95%


https://www.uula.com/mqr/6B52043C06

16.8 g - iy pall alia 13gi . NaHSO, wiaynll dlia (o 26.7% cy pall Jing gu

.NaHSO,, (Jn
S i<
%S =— %100
Syl ALS
%S X S, 267 X 16.8
S AlS = - — 4.4856
100 100 g

ol plell g o, C3Hg gLigl jLe -0 82 g -a G3gagall gl alis cwal g
.81.8% SgLuli C3H 0 Jgujall cuginll awill

%€ x SolAS, 81.8 x 82
B 100 100
P SN

aitn4 a11i gga uaynll dein ga Jigull a heall glalal
:ggdlall 1aa paiiwi, (ailolp aac)

= pniell dlial dugiall drwill

100 x _S2all gnaalg Jgn a0 pniellalis

C 4K

=67.076 g

Japnll atlgall aliall
L )
[C=12,H=1].C;Hg Jugl ciligan! dyginll @pwill wwal gu
Mwt=(3x12) + (8 x 1) = 44 g/mol
RSP adt 3 x 12
%C = =i X 100 = X 100 =/81.81%
Mwt —SA 44
%H =100 — %C = 100 — 81.81 = 18.19%
o =~ A / )
i 7 y . 1 1 r .'.-' 1""-#_51 I ' r.-' )
i’f | -"f. { i'inr. Pl el i'r : / [ A


https://www.uula.com/mqr/CF9E9B894F

[C1=355,H=1,N=14].NH,Cl ¢ jnliell auiall aiginll dmill cwal gu
Mwt=(1x14)+(4x1)+(1x355)=53.5g/mol

a6l Jsall & N A 1x14
%N = < X 100 = X 100 = 26.16%
Mwt S )4l 53.5
) Jsall L3 f AL 4x1
%H = < x 100 = X 100 = 7.47%

S yall A gl ALK 53.5

%Cl =100 — (%C + %H) = 100 — (26.16 + 7.47) = 66.37%

[C=12,H=1]CHgyn 350 g ,aagjaiall alis cuwal ga
Mwt=(2x12)+(6x 1)=30g/mol

| o) ¢ | _8 <
%th’w’d@H «100= 221« 100 = 20%
Sl ) A 30
Hm_%Hx#ﬂ\wS_ZOxBSO_m
- 100 7 100 V9

.NaHSO, ¢n 20.2g .a gjatall alis cuwal gu
[S=32,H=1,Na=23,0=16]

Mwt=(1x23)+(1x1)+(1x32)+(4x16)=120g/mol

and gl Jsall 3 | 3B 1
%H = “’J_ x 100 = —— x 100 = 0.83%
S yall A gl ALK 120

_ %H X S yall A _ 083 x20.2

H AS
100 100

=0.168 g

: lha pi an
an 100 L4 upallg alall dilia gf udnll adgallaliall Llc ubyall 4



«twal.Fe (Jn01.25molg0 Jn1.88 mol ., lclnwubyn 30100 g sginl gu
22l AL grawSIl aijall dpwill

Fe: O

1.25 1.88
1.25 1.25

1:15 2 Jolen aujnll
2 : 3

: §1lpall Jaai

awwill gla €0 wayn (pugail rawAalll go (8 g) 2o Jgupall o (3 g) aail 13] yu
% 27.27 d4jall 1aa 6 ggipall alial aiginll

: aanll diladl pial

gla 25% sglwi CH, glitnll Gaguiagjaall adiall digioll duwill cila 13] g
:aud ggipall aigloll il
75% O 15% O 85% O 50% O

aaynll aliganl duginll dmill alwa

.ln u4yn ggaid cupall oo 4.3 g 1 olilhhil aAall o 29 gaai) gu
¢ waynll ha aliganl diginll quwill La Lo

%Agzﬂx100= 2 100 =87%
Sl Al (4.3.+ 29)

%S = 100 — [%Ag = 100 — 87 = 13%
[C=12,H=1].CHe 0 jnlicllaliall ayginll apwill ciwal gu
Mwt=(2x12)+(6x1)=30g/mal

) i) Jgall A € ALS A X i
%C = X 100 = X 100 = 80 %
S yall 44 gl ALK 30

%H =100 — %C = 100—80=20%


https://www.uula.com/mqr/30CC8E0EC7

[N=14,H=1,Cl=35.5]. NH,Cl 40 2.14 g ,a glagjatall alis il gu
Mwt=(1x14)+(4x1)+(1x35.5)=53.5g/mol

H < 4 %1
%H = x 100 = x 100 = 7.47 %
S yall il S yall 53.5
O%H X oSS 7.47 x 2.14
H s = — — 0.1
100 100 0.1598 g

@ lia wwal p 7,€a(C,H30,), wajnll uliganld iginll & will o wal gu
[Ca=40,H=1,C=12,0=16].45)nll 40 124 g 4 yag)aall

b5l Jsall b Car Ak 1 x 40
0% Ca = x 100 = 25.31 %
Sl ) ) AL 158
Al Jeadl & C X 12
%C = e x 100 = 30.37 %
NSRRI
il J
%H = 100 = 3.79%
%0 = = 40.5 %
. %H X <S,alalis 379 x 124
Has = 2 = = 4.6996 g

100 100

0y
ChHEr C?f.)/w
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-0 (agjuall alia auwal pi, HON a4aynll aliganl digioll @il uwal ga
) [H=1,N=14,C=12]. u4)nll jn378¢g

Mwt=1+12+ 14 =27 g/mol

anl gl Jsall 3 H AL 1
%H = : : X 100 = — X 100 = 3.7 %
S yall 4y gl ALY 27
gl Jsall & € AL 12
%C = — X 100 = — X 100 = 44.44 %
S yall 4] gl ALY 27
an gl Jgall & N ALS 14
%N = . _ X100 = ——x100=51.85%
S yall 44 gl ALY 27
%H X S A8 37 x 378
H S = = = 13.986
100 100 g

Loli Talail N 0 222.6 g1airlnaic u4pall aliganl aiginll diwill (ual ga
.0Jn77.4ggn

N i< . 4 222.6
TSl - (2226 +77.4)
%0 =100 # %N = 100 —74.2 = 25.8%

%100 = 74.2%

ain 2i iy plehll ala JIi gl 13] plehll alo aliganl @iginll dwill wal g
.ClJn 4.046g gNa jn 2.62¢g

Na s :
%Na = 0= X 100 = 39.3 9
/o . (4.04752.62) /o
% Cl =100 — %Na = 100 — 39.3 = 60.7%
.-r. 7 .- - l-l '.IIF_ . .l' r
F J".‘lr. ’ ll..l' 'Fl_, 1 ,.i.l L y. 1_.-"'#_?- r ¥ i ! ( r} .-'III
": ! L i I. |'. {({l { o | | / 4 " ) F:



L_,_rJu_u_lﬁ_IIC|J_|in_|_u.|:llg H,S «15)0 aliganl diginll il cowal g
[H=1,S=32]ain3.54¢g

Mwt=(2x1)+(1x32)=34g/mol
2l Jgall 3 § ALS

1 x 32
%S = x 100 = x 100 = 94.11 %
Syl Ayl AL 34
%H =100— %S =100 —94.11 = 5.89%
%S X S,AS 9411 x 3.54
§ ks = 2 = =3331g

100 100

4agitill alis qrwalg. (NH,),C,0, cr5pn alighnl diginll qiwill ciwal gu
[H= 14,C=12,0=16]CLLD25glr,_CI

Mwt=(2x14)+(8x1 +(4x16) =124 g/mol

X 14
X 100 = 22.58 %

%H = 100 = 6.45%
gl Jsdl i €

%C = - = 19.35%
) i) Jsall 4 O ALS 4 X 16

%0 = < X 100 = X 100 = 51.61 %

S yall A ) AT 124
0 S ol A1
N&S_/ONX AR 22.58% 25

U U LI\
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https://www.uula.com/mqr/7C36AE5B1B

0 pgrwtienll alia ciwalg. Mg(OH), «15)0 aliganl aiginll ciwill (uwal g
[H=1,0=16,Mg=24.3]CLLD 97.‘I-g

Mwt=(1x243)+(2x16)+(2x1)=58.3 g/mol

sl sl s Mg S 24.3
%Mg = _,sfmg\afg\ X100 = === x 100 = 41.68 %
sl gl b Q ALS 2% 16
%0 = 100 = x 100 = 54.88 %
Syl 2]yl AL 58.3
sl gl gl 3 ALS 1
%H = < 100 = x 100 = 3.43 %
Syl il ) AL 58.3
I 468X 974 _
§== 100 708
-0 Jgawgall alis crwalg. : aliganl digioll wwill ciwal gu
a=23, P=31, 0=16] ain 804 g
Mwt = (3 x 164 g/mol
AN
%Na = 100 = 42.07 %
%P = = 18.9 %
sl gl b Q ALS 4% 16
%0 = < 100 = x 100 = 39.02 %

S pall A ) ALK 164

%P S X 804

‘s

AU e (%m
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;2 aall g na ygindrwij 16l lcsginga ylill alyaynll g o si ga
[H 1, Cl=35.5,C=12,0 =16, Fe = 56]
FeO - Fe(OH), - Fe(C,H;0,); - FeCl,

sl Jsall 8 Fe 4l

FeO : %Fe = - X 100 =
S all Al sl AL
Lxo0 X 100 = 77.77 %
(56 + 16) s
Fe(OH)Z:%Fe ==
1x56

X 100 =62.22 %

[(1x56)+(2x16)
Fe(C2H302)3: %Fe =

D]

X100 =24 %

[(1x56)+ (6x 1
FeClzl%Fe =

UULA
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